

# 关爱老年人 倡文明新风

本报与市老龄办、市委老干部局等六单位联合举办“十佳健康老人”评选活动



信阳消息(见习记者 周亚涛)10月20日下午,热闹的龙狮共舞场景在美锐大药房广场上,正式拉开了信阳市“美锐大药房杯”第四届“十佳健康老人”评选活动的序幕。本次活动由市老龄办、市委老干部局联合《信阳晚报》等6家单位共同举办。

本次评选活动充分展示了我市老年人的健康体魄、良好素养和健康向上的精神风貌。在参加决赛的选手中,有工人、干部和教师,有市区的老人也有农村老人,年龄最大的89岁,最小的62岁。参赛选手们都做了充分的准备,表演了戏曲、剑术、舞蹈、歌曲、乐器、书法、快板等节目,具有较高

的艺术价值。

活动中,参赛选手们或挥毫泼墨,或载歌载舞,或挥刀弄剑,尽情表达了对祖国、对社会和对丰富多彩老年生活的无限热爱之情。经过激烈的角逐,甘子政、刘康州、李春花、刘铁山、胡章敏、马振雄、章运鲲、谭惠卿、王玉美和张淑贞老人获得了“十佳健康老

人”荣誉称号。

通过本次活动,充分展示了我市尊老、敬老的良好风气,为老年人提供了表现自我风采的平台,同时倡导了全社会积极关心老年人、帮助老年人、支持老龄事业发展的良好风尚。图为参赛选手的精彩表演赢得了观众阵阵掌声。

信阳市工商局专业分局

## 严审合同内容杜绝“霸王条款”

信阳消息(郝以龙)近日,在中原红盾“双整治”行动中,信阳市工商局专业分局狠抓所属行业的合同监管工作,并对汽车销售行业利用“霸王条款”侵害消费者权益的行为召开点评会。

点评会上,该专业分局邀请了有关企业代表及消费者代表参加,并针对目前信阳市汽车销售及维修行业的合同使用中存在的“霸王条款”进行了点评和分析。通过点评、分析,企业真正认识到侵害消费者权益的行为对社会的危害性。

参会的企业代表纷纷表示,回去之后一定严审合同内容,杜绝“霸王条款”,为建立和谐信阳做贡献。

## 粗心旅客遗失手机 高铁职工完璧归赵

刘淑娟

10月21日上午10时,在驻马店西高铁站广场,一名一手拿着锦旗一手拿着感谢信的中年男子吸引了人们的注意。这位中年男子叫詹华伟,是汝南商人。原来,他是专程来感谢信阳工务段高铁车间驻马店西精调工区驻站职工刘喜成的。

10月17日晚上9时30分,在车站驻站值班的刘喜成去卫生间时,在候车大厅捡到一部手机。“一定是乘车的旅客遗落的,得赶快告诉他。”想到这儿,刘喜成立即根据手机上的电话号码联系到了失主家人。

“当联系家人得知手机已经找到后,我真是喜出望外。虽然3000多元的手机不算啥,但里面却存有我很多客户的重要信息,是没办法用钱衡量的。这次乘坐高铁列车就是要尽快赶到郑州去签合同。下车后要与客户联系时,才发现手机不见了,当时真是急坏了。正是刘师傅的拾金不昧才让我的手机失而复得,而且在得知我的情况后,他还辗转将客户的号码告诉我,促成了这笔眼看要泡汤的生意。酬谢他1000元现金他不要,请他吃顿饭也遭到了婉拒,这样的铁路职工令我敬佩。”詹华伟激动地说。

“这件事碰巧被我遇到,相信其他职工遇到也会这样做的。在现在的信息时代,丢了手机,工作生活都有可能受到影响。我只是做了一件我应该做的事。”刘喜成接过锦旗如是谦虚道。

# 让“小米袋”变成“大粮仓”

农行信阳分行倾力支持地方粮食生产

信阳消息(施业连 杨斌)“贷款容易了,做事也容易了,今年承包了300亩,明年还想再扩大一些。”日前,息县杨店乡农民裴其伟在接受中央电视台《新闻联播》记者采访时兴奋地说。裴其伟所说的这些,只是农行信阳分行倾力支持当地粮食生产的一个缩影。

历史上,信阳并不是主要粮食产区,还曾经闹过饥荒,粮食生产长期以传统耕作、自给自足为主,充其量算个“小米袋”。近年来,当地粮食生产快速发展,一跃成为国家粮食战略工程河南核心

区的重要基地。作为服务“三农”的主力军,农行信阳分行深知责任在肩,充分运用信贷杠杆,撬动农业生产方式转变,提高单位产出效率,助力粮食增产增收。

在直接支持种粮的同时,该行还变扶持“一根绳”为服务“一条链”,从上游的种子、化肥、农药直到中下游的收购、仓储、加工、运输、应用等各环节全程参与,拉长粮食产业链。今年以来,该行累计发放涉粮贷款3.1亿元,其中种粮大户8100万元、农机大户3200万元、涉粮企业1.08亿元,较好地满足了当地现代化粮食生产对资

金的需求。

为解决粮食生产中的贷款难问题,该行立足实际、创新思路,积极探索“公司+农户”、“合作社+农户”等保证担保,农机具、房屋、土地等不动产抵押、存货、仓单、农村土地承包经营权等质押方式,以丰富担保“套餐”满足需求。

河南黄国粮业就是其中担保创新的受益者。为筹措收购糯米所需的流动资金,该公司跑了几家银行均因“抵押”问题无功而返。抱着试试看心理,企业向农行提出了申请。农行信阳分行针对其库存糯米量大特点,在全省农行中首

家引入第三方专业监管公司,很快发放存贷质押贷款3000万元。在农行多年一手扶持下,该公司已经从一个个体加工厂,发展成为国内最大的水磨糯米粉生产企业,成为“思念”、“三全”、“科迪”、“龙凤”、“湾仔码头”等知名品牌企业的主要供应商,“中国汤圆黄国粉”成为业界共识。

在当地农行的大力支持下,信阳成为国家重要的粮仓,粮食生产实现了“九连增”,今年夏粮产量达73亿公斤。如今,在国人每吃的50公斤粮食中,其中就有0.5公斤产自信阳。



为了丰富员工文化生活,同时也向顾客全面展示西亚人“开心工作,愉快生活”的风采,西亚和美公司精心准备了一场“西亚丽影”图片展。此次图片展旨在展示西亚人阳光向上的精神风貌。目前,该图片展正在生活广场展出。 候坤 摄

## 东风 Honda(本田)启动购车“安心保障”

近日,第十三届武汉国际车展在武汉国际博览中心开幕,作为武汉本地企业,东风 Honda 与武汉6家经销商联合参展,展位占地面积达到1000平方米。除了CR-V、思域、思铂睿、艾力绅、东风 Honda 自主研发车型思铭以及概念车 Concept-S 的现场展示以外,从10月13日起到12月31日,东风 Honda 还针对全国消费者,特别推出了“安心保障”保险服务,在此期间购买 Honda 产品的顾客,两年之内车主及车辆在因第三方恶意行为造成的车辆损毁或车辆驾驶员人身伤害时,均可向保险公司索赔。

虽然2012年中国汽车市场销量增长放缓,但东风 Honda 依然保持了良好的增长态势。“今年1-9月,东风 Honda 销量220636台,同比增长22%。”东风 Honda 副总经理刘洪表示,“这都得益于消费者对东风 Honda 品牌的信任以及对东风 Honda 车型的认可,为了更好地关怀车主,东风 Honda 以武汉车展为契机,推出了一系列的客户关怀活动。”据了解,从10月13日起到12月31日,东风 Honda 向每一位新购车主赠送为期两年的“安心保障”险,为新购车用户提供用车保障。在保障期限内,车及车辆

驾驶人员遭遇特定意外事件受损时,均可向保险公司索赔。此外,对于9月在钓鱼岛事件中受损的客户车辆,东风 Honda 售后服务部在“十一”之前已经下发相关维修支持政策,免除受损车辆维修工时费,对受损客户车辆赠送1年期延长保修合同。

在售后服务方面,今年中国售后服务满意度指数研究(CSI)报告中,东风 Honda 以887分(满分1000分)的成绩位列第二,东风 Honda 还将继续倾尽全力保证顾客在用车过程中的安心感,加强售后服务的顾客满意度。(东本)

## 南方安心保本基金获批

今年以来,市场震荡下行催发投资者避险情绪高涨,保本基金等低风险产品收到投资者追捧。记者获悉,昨日南方基金旗下南方安心保本基金已获证监会批准募集,将于近期发行。据了解,南方安心保本以每三年为一个运作周期,南方基金将为认购并持有到期的基金份额提供全额的保本保证。南方基金相关人士透露,南方安心保本基金最大亮点是由陈键和李璇双基金经理共同管理。由股票基金经理陈键负责股票部分的投资,债券基金经理李璇负责债券部分的投资。(新华)